

VEZETETT SÉTÁK A NEMZETI BOTANIKUS KERTBEN – igénylés menete csoportok számára –

Örömmel fogadjuk érdeklődését! Ezúton tájékoztatjuk a jelentkezés menetéről. Ebben az évszakban különösen szép a Nemzeti Botanikus Kert. Minden évszakban más arcát mutatja a természet, zivataros idő esetén az üvegházak fedett tere és a kiállítások nyújtanak élményt.

Vezetett sétára az igénylést csak az online felületen keresztül adhatja le. Kérjük, **minimum 10 nappal** a látogatás előtt küldjék el az igénylést. Iskolai kiránduló szezonban (tavasz és ősz) akár 4-8 héttel előre is igényelhető időpont.

Felnőtt, céges és nyugdíjas csoportok számára a vezetett séta igénylő online felület ide kattintva érhető el:
<https://botanikuskert.hu/felnott-nyugdijas-es-ceges-csoportoknak/>

Közoktatási intézmények számára igénylő felület itt érhető el:
<https://botanikuskert.hu/ovodaknak-iskolaknak-kozepiskolaknak-gyermektaboroknak/>

A csoportvezetés díja 28.000 Ft. Közoktatási intézmények esetén a kedvezményes sétavezetési díj 22.000 Ft. A program 1-1,5 óra. Választható fix időpontok: **9:00, 10:30, 13:00 és 14:30**. Felár ellenében egyedi időpont is kérhető.

Felhívjuk figyelmét, hogy az igénylés nem számít foglalásnak.

Az igénylés leadása után 3-4 napon belül kapni fog egy visszaigazolást e-mailben, amiben minden hasznos információ benne lesz (pl. fizetési tudnivalók, érkezés, stb.) A sétavezetés díját előzetesen szükséges kifizetni online, egyszerűen bankártyával, vagy díjbekérőt, számlát is tudunk küldeni e-mailben.

Az online bankártyás vásárlásának a felülete itt elérhető:
<https://eregistrator.hu/6/index.php?r=webshop/basket/list&ns=VACRATOTBK2024>

Kérjük, hogy a befizetést igazoló bizonylat számát a visszaigazoló e-mailünkre válaszolva küldjék meg nekünk a látogatás előtt minimum 48 órával. A látogatás napján hozzák magukkal kinyomtatva vagy a mobiltelefonon mutassák be.

Ezen a sétavezetési díjon felül **a belépőjegyet a látogatás napján**, a helyszínen tudják megváltani az alapján, hogy aznap hány fő érkezik meg a programra. Természetesen számlát is állítunk ki belépőjegyekről a jegypénztárban, és csoportok számára kedvezményt biztosítunk. Az **aktuális jegyárakat**/csoportos kedvezményeket megtalálja honlapunkon a jegyárak menüpontban:

<https://botanikuskert.hu/latogatoinknak/jegyarak/>



Sétavezetőjük a főbejáratnál, a **Berkenye–háznál** fogja várni önöket.

A Nemzeti Botanikus Kert előre megigényelt sétavezető nélkül is megtekinthető a belépőjegy megváltásával, a sétavezetéssel gazdagabb információ kapható tapasztalt vezetőinktől.

A sétavezető kiválasztásakor figyelembe vesszük az igénylésben leadott korcsoportot és szakmai igényeket.

Látogatási szabályzatunk a honlapon és a jegypénztárban egyaránt megtalálható:

<https://botanikuskert.hu/latogatoinknak/jegyarak/>

Szeretettel várjuk jelentkezésüket!

További kérdés esetén kérem, keressenek bizalommal elérhetőségeimen!

Üdvözlettel,

Wittmann Viktória

kommunikációs referens

mobil: +36 30 247 4621, e-mail: wittmann.viktoria@ecolres.hu

botanikuskert-info@ecolres.hu

